

Зачем объять необъятное и не пора ли включать SOS?

(в признательности Ф. Д. Шкрудневу за масштаб
Труда «50_369 Сердцем и Разумом»)

Масштаб охваченного Трудом легче всего измерить временем (актуальностью) и пространством («размером» актуального), хотя правильнее – к правильному, но тогда начинать надо с На_чала (знает тот, кто уже...), что сразу возвращает нас к неясным представлениям о каком-то времени и неопределённом субъективном ощущении пространства (от кухни и до Вселенной – кто что вместит). Но деваться некуда – ускоряющаяся событийность обязывает, посему – в путь, охватывать...

В отсутствии ответа на вопрос «Почему так?» люди даже не делятся на ищущих в заметном количестве оный или нет – идея «просто пожить» рождена как раз для того, чтобы в массовости не искали, и оказалась слишком живучей, потому как удобной, сиречь близкой к... Как и на вопрос «А так будет всегда?». Не знаю, хотя предполагаю, что нет... Если же вообще, то застрявший на нынешнем этапе состояния «Люди цены» «образ и подобие» повторяет все этапы развития более мерных по масштабу систем: «зачатие», накопление возможностей, исполнение функционального наделения, смертность, обретение более высокого состояния и новое зачатие и т. д. И, может, даже не по философской спирали, а по той же модели, по которой движется Земля в Космосе, повторяя рисунок молекулы ДНК как, видимо, одной из созданных Разумом устойчивых форм обретения веществом заданного состояния «по пути» на своём уровне мерной масштабности (куда и зачем летит Земля?). И очевидный тупик непонимания (незнания) происходящего связан с явными пробелами в приближении к Истине о Физике энергий, Физике клетки и Физике Мозга, как высшей ступени Развития. Потому что **УПРАВЛЯЕМОГО**, но с разными целями...



В «брешь» между зачатием и накоплением возможностей применительно к Человеку и нашей планете и вклинилась чужеродная идея выжить любой ценой, потребовавшая смены направления

движения Земли в прямом – к планете Сур и переносном смысле. По форме Разумного, по сути – нет. За выражением этой идеи, обрамлённым в рамки Концептуальной власти, стояло проявление Вектора явления, действия и события, направленного от единичной разобщённости к коллективной соборности, воплощённого в программных установках Космополитизма и Глобализации. Дорога «Я» людей оным прокладывалась в направлении «золотого



миллиарда», а мироустройства – к известной пирамиде власти (мошиах – «золотой миллион – «золотой миллиард») через тернии программ «Развития Генотипов Мозга» и «Энергобиогенезиса клеток плоти», через создание и слом государственных границ, возникавших, когда на

определённый период исторического времени было необходимо изолировать территории расселения одного генотипа Мозга от другого. Глобализация потребовала глобальности, родившей «мировое правительство» и пр... Вот только признание эксперимента неудачным и попытка вернуть его к исходной точке, отмеченной в летописях как «новая эра» (в реальности – введение реинкарнации, 0 год), «совпало» со сменой Системной власти на Планете и сопровождается ныне автоматическими процессами выполнения прошлых программ и началом реализации новых. А безрезультативность первых очевидна вероятным временным рассогласованием отдельных процессов: белорусского и украинского, приведения численности живущих к заданному пирамидой параметру (ковид и вакцинная «борьба» с ним), слом системы международной безопасности и деградация её институтов с попыткой заменить на международные правила, наложенные на уничтожение родным Разумом паразитизма и форм его проявления. Но самим паразитизмом... Разница целей выражена разницей ценностей, проявлена состоянием бытия и людей в его рамках, вменённых формулой «Бытие определяет сознание». Вот только Сознание определяет Познание, а его правильность – накопление элементов (усвоение в форме развития Разума), что, похоже, конструкционно оформлено и воплощено через понятие Веры.

А как же?.. Да в соответствии с функциональным наделением территорий, определённых жизнесопровождением на них (и никакого туризма не надо?). А?.. Да сколько получится и как: гармония целесообразности без(с)чувственна, но основной контур ясен – Россия «не политически и географически» (почему – ниже)... Остальное – по мере соответствия Гармонии целесообразности?

Особая роль в планировавшихся и, очевидно, идущих процессах, сопровождаемых восстановлением истинного бытия энергий, играла и продолжает информация, рождавшая в своём ложном вменённом значении такие же ошибочные знания об окружающем природном естестве и роли Планеты и Человека, разделившие их привычным инструментом властвования. Навязывавшая руками «владеющих» ложные моральные и нравственные ориентиры и в целом ставшая одним из эффективных инструментов управления индивидуальным и общественным Сознанием. Как часть этого инструмента и социальные сети должны были способствовать размыванию границ и расширять вменяющие возможности. Не задалось по уже понятным причинам и известным способом разрушения – своими «лапками». Идея информационного единения Мира с помощью акцента на всемирную коммуникацию опоздала и опять же сделала это не сама: начало развития соцсетей – 1995 год – на карте Системных процессов уже было отмечено попыткой чуждого Разума спасти программу «Золотой миллиард» (1995 год – Classmates.com, российский аналог – «Одноклассники», 1997 – Six Degrees, 1999 – LiveJournal.com, 2004 – Facebook, 2006 – Twitter). Правда, суть произведённых изменений значительно глубже и начинается с источников информации, а завершается результатом её усвоения – Знаниями. И искажения даже на одном этапе распространения меняют картину восприятия, а когда на всех... Вот и получили искажённый Мир. Представления о нём и представляющего...



Всё ли так зря на этом фронте соцсетей? Скорее нет, надо только определиться с целью и средством (идеей), отказавшись от прошлой – прибыль, уже отработанных механизмов – хоть отбавляй! Хотя вопрос их конкурентоспособности с повестки дня не снят: вряд ли стоит пренебрегать объединяющими социум возможностями религий – соответствующие явления уже заметны, вопрос лишь в адекватных действиях самой церкви занятой ныне сохранением управляющего состояния по отношению к пастве всё в тех же материальных целях, и их воплощениях – событиях.

Куда, в частности, упёрся Мир? Да, собственно... Начали эбры, уткнувшиеся в возможности искаленного самими же физического тела и решившие проблему недостаточной продолжительности жизни рубашки введением реинкарнации. «Забыв» сказать об этом людям, коих, как и планировалось, затолкали в соответствующее пространство материальных целей, ограниченное единственной разумной Планетой во Вселенной и «даётся один раз», посему... Тем из управляемого сословия, кто не будет бузить (раб божий и прочих) и мешать управляющему сословию решать вменённые задачи, включая уничтожение покорствующих по мере исчерпания необходимости (завершения того или иного эксперимента), правда, для пущего спокойствия пообещали

фурий в загробном мире и прочие блаженства рая, не пояснив деталей, но пообещав без(с)смертие (не путать с преодолением смерти). Отдельной строкой задач эбров проходило уничтожение носителей родного генотипа Мозга, похоже, «оказавшегося» наиболее отзывчивым к идее смерти за Родину (зачастую оправданной в войне Разумов, может, когда уже жить за неё было нельзя, хотя так вопрос и не ставился). Наибольшая массовость таковых, сохранившаяся на территории, обозначенной как Русь (Россия и прочие словесные и территориальные упражнения), снимает вопросы о её прошлом и настоящем, выраженным попытками уничтожения (расчленения и прочих захватническо-разрушительных устремлений).



Преодоление воздвигнутых перед людьми преград – в движении к Истине о сотворенном Мира, включая роль Человека в нём, в



мировоззренческой идее, выходящей за рамки жизни физического тела и масштаб родной Планеты и уже объявленной цели её спасения в «бурном космическом море» (и от людей тоже). Сиречь жизненной, то есть шире одной жизни. Посему крик о помощи: Save Our Soul (SOS) можно понимать вполне буквально, восприняв

структуру Сущности (по Н. Левашову) или Мозга (по А. Хатыбову) и нескончаемость **ПРАВИЛЬНО ВЫБРАННОГО** пути Развития.

А оный ограничитель?.. Так «реабилитация» рубашки в рамках космической антропологии (программы восстановления энергобиогенезиса клетки) займёт 10 веков (отсчёт начат 21 декабря 2015 года). А что же до этого момента? Мозг в 224-й октаве в физической оболочке нуждается только до её обретения, видимо, создание «хранилища» подобных энергий упирается не только в способности текущего Мозга дать ему начало, но и в другие «ограничители», лежащие за пределами текущего Познания. Хотя, что-то... В цифре 224 ничего мистического нет, вероятно, просто – уровень необходимого энергетического потенциала для перехода из материального состояния в нематериальное и, что важнее с точки зрения энергий, – назад. На нижестоящих уровнях, как помнится, даже дублирование Сущности требует вспомогательного источника энергии. А почему?.. Да просто, видимо, сегодняшнее физическое тело не выдержит поток необходимой для подобного преобразования энергии... И главный вопрос – «зачем?» (про нематериальное состояние) возвращает нас к высказанной Автором мировоззренческой идее, способной объединить Мир. Способна, но опять же – зачем? По сути, она – средство, ставящее вопрос о такой же глобальной цели... А пусть будет – **СТАТЬ ТВОРЦОМ**, начав с выбора пути и завершив... Хотя вряд ли у него есть конечная точка – без(с)конечный путь, сопровождаемый таким же Познанием его без(с)конечности.

Что же до нынешнего Мира, то он явно вступил в фазу непримиримых противоречий старого и нового. Фашизм явлен во всей красе уничтожения пары миллионов палестинцев, поддерживающих таковое и не согласных. Обратного пути нет, как и будущего у фашистов, но новому Миру ещё придётся им это доказать, лучше их же руками... Межцивилизационное столкновение прошлого всё ближе...

Октябрь 2023 года

А. Никонович